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Від  О Ю З  І О Й  №.  Ј < 3  ^ З О Л У  ОсипчукНаталія 
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx@xxxxxx.xxxxxx.xxx.ua 

На  звернення  від  30.11.2017  №ЗПІ01318  департамент  загальної 
середньої та дошкільної освіти Міністерства освіти і науки України  повідомляє. 

Фінансовогосподарська  діяльність  закладу  загальної  середньої  освіти 
проводиться  відповідно  до  Законів  України  «Про  освіту»,  «Про  загальну 
середню  освіту»,  «Про  місцеве  самоврядування  в  Україні»,  Бюджетного 
кодексу України та інших нормативноправових  актів. 

У  Законі  України  «Про  освіту»  чітко  визначені  принципи  громадського 
самоврядування  та  громадського  контролю  в  закладі  освіти  (статті  28,70,71). 
Учасникам  освітнього  процесу  як  безпосередньо,  так  і  через  органи 
громадського  самоврядування  надано  право  колективно  вирішувати  питання 
організації  та  забезпечення  освітнього  процесу  в  закладі  освіти,  захисту  їхніх 
прав  та  інтересів,  організації  дозвілля  та* оздоровлення,  брати  участь  у 
громадському  нагляді  (контролі)  та  в  управлінні  закладом  освіти  у  межах 
повноважень,  визначених законом та установчими  документами  закладу  освіти. 
У  навчальному  закладі  за  рішенням  загальних  зборів  (конференції)  можуть 
створюватися  і діяти рада закладу, діяльність якої регулюється його статутом,  а 
також батьківський комітет, піклувальна рада, учнівський комітет  тощо. 

Батьківські  комітети  є  добровільними  органами  громадського 
самоврядування,  створеними на основі єдності  інтересів батьків щодо  реалізації 
прав та обов'язків  своїх дітей під час організації їх життєдіяльності  у закладі. 

Наказом Міністерства  освіти  і науки  України від 2 червня 2004 р.№  440 
затверджено  Примірне  положення  про  батьківські  комітети  (ради) 
загальноосвітнього  навчального  закладу,  які  можуть  створювати  благодійні 
фонди відповідно до чинного законодавства, у т.ч. контролювати надходження  і 
розподіл  грошей,  брати  участь  у  вирішенні  інших  питань,  передбачених 
статутом цих фондів. 

Дирекція  школи  та  педагогічні  працівники  не  повинні  втручатися  у 
діяльність благодійних фондів і піклувальних рад. 

З  метою  удосконалення  організації  діяльності  благодійних  фондів  у 
загальноосвітніх  навчальних  закладах  Міністерством  були  розроблені  для 
практичного  використання та доведені до відома обласних, Київського  міського 
департаментів  (управлінь)  освіти  і  науки  (лист  від  МОН  від  28.11.2013  №  1/9
848) методичні рекомендації  з питань організації діяльності  благодійних  фондів 
у загальноосвітніх  навчальних закладах, які на сьогодні є чинними. 

З повагою,  Лі  / 
Директор департаменту  Г. Кононенко 
Гохман  В.  О  4814762  {  / 
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